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Adu: @ Matematik Calisma Kagdi "
Soyadi: B— Problemler OKU - ANLA - 02
1) 5)

2487 dogal sayisini en yakin yozloge. 1624 dogal sayisini
en yakin onluga yuvarladigimizda olusan dogal sayllarin
farki kagfir?

2)

Bir caddenin bir kenarina 8 m araliklarla 126 fidan
dikiliyor. Bu caddenin uzunlugu kag metfredir?

Berkay 18. Burak 9 yasindadir. Burak. Berkay'n yasina
geldiginde ikisinin yaslan foplami kag olur?

6)

Bir kazagin parasiyla 2 tane figort, bir fisdrion parasiyla
4 tane sort alinabiliyor. Sortun fiyah 8 B olduguna gore
bir kazak kag liradir?

3)
4 kg nardan 1 L nar suyu cgikarsa 925 L nar suyu elde
etmek icin kag kilogram nar kullanilir?

7)

Cemilin boyu 168 em, Alinin boyu Cemilden 13 em daha
uzun. Can'dan 7 em daha kisadir. Ug arkadasin boy
uzunluklar foplami kag santimetredir?

4)
Bir ¢iffei urettigi bugday! tarladan eve gefirmek igin

3 fraktore yoklemistir. Birinci trakiarde 480 kg, ikinci
frakiorde bundan 34 kg az ve tgunco trakiorde 260
kg bugday bulunduguna gore ciftinin bir yillik bugday
orefimi kag kilogramdir?

8)

Televizyonda 19.05%e baglayan haberler 1952de
bitmistir. Buna gdre haberler kag saniye surmustur?
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Tki dogal saymin foplami 200°dor. Kogok sayt. boyok
sayinin _3 ‘0 kadardir. Bu saylarin farki kaghr?
5

14)
Bir ciftlikie 26 inek. ineklerin sayisinin 5 kafi kadar
koyun vardir. Bu giftlikieki inek ve koyunlarin ayak
sayilan foplami kaghir?

10)

Esit uzunluklardaki kenarlarindan biri 16 em, esit
olmayan kenarinin uzunlugu 19 em olan ikizkenar
Uggenin gevre uzunlugu kag santimetredir?

11)

Biri digerinden 400 em daha uzun olan 5 parga ipin
uzunlugu 80 midir. Bu iplerin en uzunu ile en kisasinin
uzunluklar foplami kag mefredir?

12)

Borkem dogdugunda annesi 20 yasindayd:. Babasi
annesinden 6 yas buyukior. Gorkem 15 yasindayken
babasi kag yasinda olur?

13)
Bir gomlek ile bir takim elbisenin toplam fiyafi 176 £idir
Takim elbisenin fiyati. ggmlek fiyatinin 5 katindan 20
P fazladir. Buna gore 3 gomlek ile bir takim elbise
alindiginda kag lira odenir?

15)
Yarisi 4200 olan sayinin 3 kafinin 1800 fazlast kaghr?

16)

Kemal 6 yagindayken babasinin yasi, Kemaln yasinin 5
katiydi. Babasi simdi 38 yasinda olduguna gore Kemal
kag yasindadir?

17)

4] 876 dogal sayisinin basamaklarindaki en buyok ve en
kuguk rakamlarin basamak degerleri carpimi kaghr?

18)
Tek sira halinde dizilen 6rencilerden Ozan bagtan ve
sondan sayldginda 23 dor. Bu dizideki grencilerin
sayisi Kaglir?

ENES SERT
4/F SINIF OGRETMENI
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